
ΘΕΜΑ 2 

Στο τετράπλευρο του παρακάτω ςχήματοσ ζχουμε για τισ πλευρζσ  ΑΒ=5,  ΒΓ=8,  ΑΔ=3 και 

για τισ γωνίεσ    ̂         όπωσ και   ̂      . 

 

α) Να δείξετε ότι το μήκοσ τησ ΒΔ είναι 7 μονάδεσ .                                                (Μονάδεσ 8) 

β) Να υπολογίςετε το μήκοσ τησ ΓΔ.                                                                            (Μονάδεσ 8) 

γ) Να υπολογίςετε το εμβαδό του τριγώνου ΓΒΔ.                                                     (Μονάδεσ 9) 

 

 


